

Немедленно ликвидировать отставание в работе тракторного парка

Позорная работа тракторного парка

Если в посевную кампанию полезное использование трактора в переводе на пахоту составляет 72 процента, то с первого по десятое сентября выражается всего лишь в 28,6 процента. Если считать только фактическое нахождение тракторов в борозде, то надо было всахать 889 гектар, всахано 827 гектар или 97 процентов.

На первый взгляд будто бы не плохо. Но если взять, сколько должны за 10 дней в переводе на всахку выполнить, то тут действительные рабочие показатели. За 10 дней, по крайней мере, должны были выполнить 3310 гектар, а выполнено 827 гектар или 28,8 процентов. Эти показатели работы говорят за то, что наши механики, бригадиры и трактористы успокоились достигнутыми успехами и пошли почивать, надеясь на самотек. Но тов. Сталин на 17-м партсъезде сказал, что победа никогда не придет сама, за нее надо биться.

Только один лишь отряд № 13 (бригадир тов. Судаков) дал 70 процентов полезного использования тракторов, а в борозде на 146 процентов. Остальные работали из рук воин — плохо. Особенно „отличились“ отряды № 11 и 12. Отряд № 11 (бригадир Волобуев) в переводе на

вспашку выполнил за 10 дней лишь 45 гектар. Спрашивается: что это за работа? Почему не стали работать трактора?

Объясняется очень просто. Механики и бригадиры бездействуют: бригадир Волобуев систематически по неделе и больше не бывал в отряде. Работа шла самотеком. Волобуев с работы бригадира снят и исключен из колхоза. Предложено механику Асташику немедленно оформить все материалы, чтобы судить Волобуева.

Предлагаю всем механикам, бригадирам покончить с этой расхлябанностью и немедленно ликвидировать отставание в работе.

Весь край включился во всесоюзный конкурс на лучшее использование тракторов. Объявлена борьба за переходящий мандат и в конце уборочной будет проходить 2-й слет трактористов-ударников.

Все отряды, все трактористы должны включиться во всесоюзный конкурс на лучшее использование трактора и за завоевание переходящего мандата.

20го сентября будет присужден мандат лучшим трактористам, выполняющим свои нормы.

Директор МТС — БОБИН.

Нет борьбы за улучшение бытовых условий

Неоднократные предупреждения со стороны дирекции МТС и Политотдела и постановление общего собрания трактористов и механиков об обязательном и немедленном ремонте и утеплении будок для трактористов, со стороны ряда председателей колхозов игнорируется.

Тракторный отряд № 10 работает при двух колхозах: колхоз „Магнитострой“, две с половиной стены обшили и полторы стены еще не зашиты и говорит, нет материалов.

Второй колхоз — „Экстере-Эрза“ еще и не думает о постройке будки.

Особенно стыдно должно быть председателю колхоза „Озеровка“, Чесноковского с-с., тов. Распопину, как члену партии, которому неоднократно говорилось и который давал слово, что обязательно сделает

к 5 сентября 34 г. утепленную будку.

Но однако все это осталось пустыми словами, будка и на сегодняшний день не оборудована и трактористы находятся под открытым небом. Распопин до сих пор не выдал спецодежды.

Видимо, эти председатели думают, что трактористов холода не возьмет, потому что на них много грязи, и забывают, что от этого зависит качество и успех работы.

Дирекции МТС и Политотделу надо обратить внимание на это и привлечь к ответственности не выполняющих своих обязанностей и нарушающих решение вышестоящих организаций, и дать трактористам лучшие условия.

АГАШИНА.
Бригадир — КУЗНЕЦОВ.
Тракторист — КАРПОВИЧ.

Не место кулаку в колхозе

В колхоз „Экстере-Эрза“ Чусовитинского сельсовета приняли снова кулака Жадеева Гаврила. Кулак Жадеев был вычищен из колхоза за вредительские действия и за растигивание колхозной собственности.

Весной 1932 года двое Жадеевых зашли в колхозный амбар и самовольно разделили между собой мешок муки. Благодаря Ерюшкину Петру дело было разоблачено и за это им дали строгий выговор. Под осень того же года Жадеев самовольно жал колхозную режь, что требовало применение закона от 7 августа. Но бывший председатель колхоза Асташик Ф. — прихвостень Жадеева, сумел это дело прикрыть выговором.

Дальше, Жадеев злостно отравил режью колхозного коня, которого конюхи выходили. Жадеев (бывший полевой сторож) был послан правлением колхоза охранять просяное гумно. Жадеев злостно не пошел, прошло было потравлено скотом на 25 процентов. На эти факты должны быть акты. Вот за эти факты Жадеев был вычищен из колхоза в 32 году.

Возможно, что попытаются обвинить меня, что я Жадеева называю кулаком. Мы ведь, товарищи, называем кулаком эксплуататора чужого труда и вредителя колхоза. Вредительских сторон Жадеева я привел некоторые примеры. Жадеев эксплуатировал батраков: Кирякина Николая, Закина Сергея. Эти люди работали у Жадеева батраками.

В тяжелые 21 и 22 годы Жадеев заставлял работать людей за ничтожный фунт нерушеннего проса. До колхоза Жадеев имел молотилку, за которую Жадееву обмолачивали люди хлеб. Мало того, что Жадееву отрабатывали, его надо было напоить перед четвертью очищенной.

Жадеев укрылся от ликвидации в 1929—30 году тем, что его сын был членом сельсовета. Сейчас собралось много прихвостней Жадеева и его приняли снова в колхоз.

Я прошу начальника политотдела немедленно вмешаться в это дело и вырвать с корнем кулака из колхоза. Несмотря ни на каких его защитников, принявших его в колхоз.

П. И. Карпунин.

Не оставлять невзвешанное зерно на току

Несмотря на все указания со стороны МТС и Политотдела, что сразу же из-под молотилки взвешивать все зерно, это важное мероприятие не выполняется в ряде колхозов. По заявлению колхозников и весовщиков Тяпкина, Кузнецова, видно, что в колхозах „Красная Сибирь“, „Лен. вышенка“, „Молодой пахарь“, „Земледелец“ систематически невзвешивают зерно и оставляют на току. Спрашивается, для чего же правительство затрачивает средства на весовщиков, когда они находятся на токах простыми наблюдателями?

Эти же колхозы вместо того, чтобы повести борьбу за сохранение социалистической собственности, содействуют расхищению колхозного до-бра.

Еще раз напоминаю всем председателям колхозов, полевым бригадирам и весовщикам, что если где будет обнаружено невзвешанное зерно, оставленное на ночь, виновные будут привлекаться к ответственности как за расхищение колхозного имущества, весовщикам же не будет оплачиваться за это зерно.

Директор — БОБИН.

За 2 дня 8 машин убрали 17 га

Колхоз „Ленинский ударник“ Егозовского с-совета, за 11-е и 12 сентября 8 машинами скосил 17 га. Таким темпами к 15 сентября клеб не убрать.

Пред. колхоза тов. Змазнев приказывает бригадиру Мозанко дать задание машинистам и потребовать выполнения норм выработки. Мозанко же вместо мобилизации масс на борьбу за выполнение норм, захыкал, что жрать нечего и все

колхозники голодны, тогда как Мозанко получил хлеба 4 центнера на едока.

ХАРИТОНОВ.

Единоличники активно помогают колхозу в выполнении плана зернопоставок

12-го сентября 8 единоличников помогли вывезти 32,84 центнера зернопоставок колхозу „Ленинский Ударник“. Харитонов.

В колхозе имени Яковлева, Морозовского с-с.

Зав. МТФ Зорянов растаскивает колхозное имущество. Из лесоматериалов, привезенных для строительства скотных дворов, он отстраивает свой дом. Он уже вставил косяки и сделал двери и т. д. из материалов МТФ, путем расхищения.

Когда об этом сказали председателю колхоза тов. Евстигнееву, он никаких мер с ним не принял.

Надо таким поступкам положить конец и расхитителей колхозного имущества привлекать к суровой ответственности.

Зарний глаз.

Урожай корне-клубнеплодов сохранить на 100 процентов

В прошлом году ряд колхозов из-за несвоевременной уборки и плохого хранения погноили сотни центнеров картофеля. Например: колхоз „Майский“ сгноил 300 центнеров, „Красный хлебород“ — 600 им. Блюхера — 100 центнеров.

Урожай корне-клубнеплодов в текущем году предполагается обычным, что даст полную возможность повысить кормовые ресурсы для животноводства и добавочный доход колхозникам, поэтому требуется от каждого колхоза мобилизовать все силы на борьбу с потерями при уборке урожая. Всю работу по уборке урожая надо организовать таким образом, чтобы полностью получить урожай хорошего качества, исключить всякую возможность гибели его при хранении. Сделать это вполне возможно. Для этого необходимо только соблюсти основные требования при уборке и хранении урожая:

не допускать повреждения прикопке и ссыпке корnekлубнеплодов;

удалить больные и механически поврежденные клубни;

не допускать уборки на хранение нездоровых клубней, а использовать их в первую очередь в хозяйстве.

Убирая корnekлубнеплоды, нужно соблюдать правило, чтобы вынутые из земли корни немедленно же очищать от земли и освобождать от

ботвы. Обрезку ботвы, как правило, надо делать так, чтобы листья не разваливались, а оставались связанными между собой тонким слоем срезанной кожицей.

Корnekлубнеплоды содержат в себе около 75 процентов влаги, так что колебание температуры воздуха имеет исключительное влияние на них. Поэтому при хранении картофеля и корnekлубнеплодов основной задачей является устранение колебания температуры в хранилищах.

При хранении в овощехранилищах или подвалах температура не должна быть ниже нуля и выше 2 гр. по Цельсию. Не следует допускать солнечного света, так как под действием последнего клубни прорастают.

В том случае, когда в хранилище наблюдается повышенная температура, ее необходимо снизить до нормы, одновременно немедленно выявить причину этого явления.

Для снижения температуры нужно усилить проветривание хранилища путем открывания вытяжных труб или люков.

При наличии согревания картофеля необходимо его перебрать.

Дело чести каждого колхоза — убрать и сохранить урожай без потерь. Каждый сохраненный клубень будет укреплять кормовую базу для социалистического животноводства.

Зоотехник ГорЗО — СУРКОВ.

Каждый колхозник должен читать свою политотдельскую газету „Ленинский колхозник“

Комсомол, колхозная молодежь и весь колхозный актив, принимайте активное участие в распространении газеты „Ленинский колхозник“. Тот, кто собирает 10 подписчиков, будет получать бесплатно газету. Подписная плата 45 копеек в месяц.

Подписка принимается до конца года, т.е. на 3 месяца. Собранные

деньги и списки передавайте на почту, колхозникам и письмоносцам. Правления колхозов могут внести подписную плату за колхозников в счет денежной части доходов.

РЕДАЦИЯ.

Ответственный редактор
ЖЕСТЬЯНИКОВ.